

Μετά τη συνεδρίαση του ΔΣ

Ανακοίνωση του ΣΕΓΑΣ για τα προβλήματα στον στίβο

Δημοσίευση: 12 Σεπ 2017, 18:53 | Τελευταία ενημέρωση: 12 Σεπ 2017, 18:53



Ανακοίνωσε εξέδωσε το διοικητικό συμβούλιο του ΣΕΓΑΣ κατά τη συνεδρίασή του την Τρίτη, στο οποίο συζητήθηκαν διεξοδικά τα πολλά και σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν αθλητές, προπονητές και σωματεία.

Μεταξύ άλλων γίνεται αναφορά σε καθυστέρηση καταβολής της ετήσιας επιχορήγησης από την ΓΓΑ, στις αποσπάσεις των καθηγητών φυσικής αγωγής οι οποίες ακόμη δεν έχουν ολοκληρωθεί, για τα εντεινόμενα προβλήματα στις αθλητικές εγκαταστάσεις, στην απόφαση του ΣΤΕ που έκρινε αντισυνταγματικές τις διατάξεις που προβλέπουν πριμοδότηση διακριθέντων αθλητών για την εισαγωγή τους σε ΑΕΙ κα ΤΕΙ, ενώ τονίζει την ανάγκη εκσυγχρονισμού της Νομοθεσίας για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό.

Η ανακοίνωση του ΣΕΓΑΣ

«1. Ενώ έχει ολοκληρωθεί η αγωνιστική δραστηριότητα της χρονιάς, έχει καταβληθεί μόνο το 60% της ετήσιας επιχορήγησης των ομοσπονδιών, με συνέπεια να προκαλείται καθυστέρηση στην εκπλήρωση των οικονομικών υποχρεώσεων.

2. Δεν έχουν ολοκληρωθεί από το Υπουργείο Παιδείας οι προβλεπόμενες, από το Νόμο αποστάσεις καθηγητών φυσικής αγωγής, που προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες στον ελληνικό αθλητισμό και καθοδηγούν προπονητικά τις αθλήτριες και τους αθλητές των εθνικών μας ομάδων.

3. Το πρόβλημα των αθλητικών υποδομών επιδεινώνεται συνεχώς. Βασικά αιτήματα της ομοσπονδίας μας για βελτίωση κρίσιμων λειτουργικά σταδίων και προπονητηρίων εξακολουθούν να βρίσκονται σε εκκρεμότητα.

4. Η πρόσφατη απόφαση του Γ' τμήματος του Συμβουλίου Επικρατείας, που έκρινε αντισυνταγματικές τις διατάξεις που προβλέπουν πριμοδότηση διακριθέντων αθλητών για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, μπορεί να αποτελέσει την ταφόπλακα του ερασιτεχνικού αθλητισμού στην Ελλάδα. Η πολιτεία οφείλει με την κατάλληλη τροποποίηση της σχετικής Νομοθεσίας αν χρειαστεί, να προστατέψει το τόσο σημαντικό αυτό κίνητρο για γονείς και αθλητές.

5. Τέλος το Δ.Σ του ΣΕΓΑΣ τονίζει την ανάγκη εκσυγχρονισμού της Νομοθεσίας για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό, ώστε να αντιμετωπιστεί η αλλαγή των συνθηκών της τελευταίας 20ετίας και να μπορούν να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που στο μεταξύ έχουν προκύψει».

Οι επιτελικοί τεχνικοί της νέας χρονιάς

Ο Γιάννης Κουτσιώρας θα συνεχίσει και την εφετινή χρονιά στη θέση του εθνικού προπονητή στίβου, όπως προέκυψε μετά την πρώτη συνεδρίαση της νέας σεζόν του διοικητικού συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ. Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης, οι επιτελικοί προπονητές και τα μέλη της επιτροπής ανάπτυξης έκαναν τον αγωνιστικό απολογισμό της χρονιάς.

Παράλληλα επικυρώθηκαν τα ονόματα των εθνικών προπονητών σε όλες τις κατηγορίες, καθώς και της επιτροπής ανάπτυξης, που τη νέα χρονιά θα είναι ιδιαίτερα ανανεωμένη. Δύο καινούρια πρόσωπα εντάχθηκαν σε αυτή, ο Χάρης Βαρυτιμιδής και ο Χρήστος Χατζηβασιλείου. Αμφότεροι έχουν πολύχρονη εμπειρία στην προπονητική, ενώ υπήρξαν και τεχνικοί σύμβουλοι στις περιφέρειες τους.

Στην κορυφή του υψηλού αθλητισμού συνεχίζει ο Γιάννης Κουτσιώρας, στην κατηγορία Κ20 (Ε/Ν) ο Χρήστος Μελέτογλου και στην Κ18 (Π-Κ) ο Αποστόλης Αποστολόπουλος. Τέλος την θέση του Δημήτρη Μιχαελάκη, ο οποίος μετακόμισε στο Βέλγιο, στο Κέντρο Υψηλού Αθλητισμού Θεσσαλονίκης, θα πάρει ο έμπειρος τεχνικός Χρήστος Χρυσσοστομιδής.

Το επόμενο διοικητικό συμβούλιο θα γίνει στις 26 Σεπτεμβρίου.

Αναλυτικά

Εθνικός προπονητής: Γιάννης Κουτσιώρας
Υπεύθυνος Ε/Ν: Χρήστος Μελέτογλου
Υπεύθυνος Π/Κ: Αποστόλης Αποστολόπουλος
Υπεύθυνος ΚΥΑΘ: Χρήστος Χρυσσοστομιδής

Επιτροπή Ανάπτυξης

Μάρκος Καλούδης
Στέφανος Ματάκης
Δημήτρης Χαλβατζάρας
Χάρης Βαρυτιμιδής
Χρήστος Χατζηβασιλείου
Τεχνικός Διευθυντής Αγώνων: Ανδρέας Γκόγκας

ΑΠΕ-ΜΠΕ